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ffajwiększ rolę odgrywa w %jm przypadku balast 
w postaci wi*kazych-zapasów paliwa, 
iyśliwiec d ług o dy u t m  3owy w otarciu n krótkcdystan 
aowym znajduje »ł$ ' v» podobnej • sytuacji, juk żoł- 
nież / obali żony ekwipunkiem ń*- 10 dni marszu n ; 
utarciu % drugim, rozebranym do • pasa. 1fy eliminować 
nie tego d&datk. obciążenia benzjray stanowi główną 
korzyść, wynikając? z użycia lotniskowcowi 
Zapasy benzyny nic znajdują się w zbiorniku Da&iO- 
lotu, startującego z lotniskowca, lecr n® rokłu-' 
dsie okrętu. W ter sposób samolot, -wznosząc ,sią 
z pohłiau lotnleurcwea, jest, niejako rozebrany do 
p«.sa w pogotowiu do walki* Dzięki temu bardzo vie- 
Le stracił na znaczeniu ■ tradycyjny argument c niż*e 
Szóści samolotu, atakującego z lotniskowca w 
powrćnaniu Ł z oaraoiotea, de lulającym z baz lądo­
wy en. Pozostaje jeszcze drugi argument, opiera- 
jeay się' na tym, że'wskutek ograniczonej po- 
wierzobai pokładu'1 specyficznych'warunków opero­
wania na nin możlivłóści samolotu morskiego są 1 
znęcanie ograniczone, niemniej jednak nie i rak 
także i głoscw przeciwny on, stwierdzających, że 
najlepszym samolotem na polu bitwy w r^j.morskim 
posoecaje samolot, działają cfef z lotniskowca*
Jo.ct to prawdziwey zwłaszcza w stosunku do rej. 
Pacyfiku, łutaj ze wzglądu na dalekie odległości 
samolot lodowy jest znwsż® skrępowany znacznym 
balastem paliwa, podczas, &dy samolot działaj ący 
z lotniskowca, będącego blisko polu walki,obywa 
się minimalną ilości* paliwa,
^oim zdaniem lotniskowce odegrają na Pacyfiku 
nader ważną, jeśli nawet nie decydującą rolą. 
Ostatnio n&płynęły wiadomości c nowych ćługodys- 
tayssowych hydropl-m»cb typu 11 Colorudo". lejlepszy 
nawet bydropLui jest jednak w wysokim stopniu 
podatny n ataki ze strony myśliwca. Lotniskowiec 
posiała tą wielką przewagą, że może działać w


